
Előfizetési árak: 

és testvériség ! 
Egyik erdélyi iparos lapban cikk jelent 

meg, melynek irója kifejti, hogy 

hiszen élni kell, mi, iparosok testvérek va- 

gyunk !" 

Elég ! Ne is menjünk tovább. Végre 

akadt Erdélyben egy magyar iparos, aki em- 

beri hangokat ütött meg a sziv hangszerén. 

Mert érezni, látni és tudni kell, hogy a test- 

vériségben és nem a jelszavakhan rejlik 
az eről - 

Az iparosnak élni kell! Nem tud 

nélkül dolgozik, de mit csináljon, ha a lak- 

bérfizetés ideje eljön ? Ha a gyermekek evni 

kérnek ? Honnét vegyen pénzt ? 
A mai nyomoruságos világban 20 leit 

ozata is nehéz összehozni. Jogilag a kontáriparos 
rnök, létezik, de a jogra rácáfol az élet. Az Élet 
a, de mely mindenkinél nagyobb ur. Fellázadó 

orkát embersorsok sirva panaszkodnak, nincs 
ba. kenyér ! 

mzan] Vajjon a kontáriparos megvetendő ? 
s Vajjon meri-e valaki mondani, hogy nincs 

joga minden embernek a falat kenyérhez ? 

Mi elhisszük, hogy az adófizető iparosnak 
iáj, hogy sok a kontár, mert elveszik tőlük a 
munkát. De higyjék el ezek az iparosok, 
hogy nem a kontáriparosokban, hanem a 

rendszerben van a hiba. Mert, ha megvolna 

a lehetőség a flott életnez, ha mérsékelnék 

az adót, ha kevesebb közterhet fizetne az 

iparos, ha nem volna mindenkit lenyügöző 

kartell, ha a közönség vásárló képessége 

erősebb lenne, akkor nem talályaznánk kontár- 
iparossal! Szivcsen dolgozna és fizetne az 
iparos, ha a gazdasági helyzet feljavulna. 

Akkor kontár sem lenne. Most tisztán 
humánus szempontból taglaltuk a kontáripa- 
ros szerepét. De vegyük lélektanilag. Sokkal 
szomorubb a helyzete annak az iparosnak, 

n- aki suba alatt kénytelen dolgozni s minden 
ar pillanatban t j i i- arthat tőle, hogy feljelentik. Ne- 

hogy félreértés legyen! Nem pártoljuk a 
ít kontáriparost, csak kiméletet kérünk a ré- 

szükre is. Az államtól, az emberektől, az 
iparosoktól. Adják meg a lehetőséget, hogy 
minden iparos dolgozhasson, hogy 

ne legyen kontár közöttük. 

Az iparengedellyel biró iparosok bizo- 

nyára észre sem vennék a kontáriparból 

reájuk háruló hátrányt, ha volna üzletmenet, 
de nincs s ezért a kenyér utáni rettenetes 

hajsza arra kényszeriti őket, hogy törvényes 

sát 

er. 

ázhoz 

Jelszavak 

„a kontár 

iparosokkal szemben tegyünk fátylat a multra, 

adót fizetni, beadja iparát. És iparigazolvány 

Helyben 1 hóra 25 Lei, vidékre: 

35 Le.- EGYES SZÁM ARA: 1 LEU 

amig 

akkor is, ha nem dolgozik. 

megszakitás nélkül kirótták és behaj- 

len politilkai ra 
: mzozta aezz a 
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jogaiknak eleget tegyenek s jogvédelmet kér- 

jenek a kontárok ellen... 

... Mi csak Balázs Antal szavait taglal- 

tuk. Ő ugyanis kéri iparostársait, hogy tegye- nem jelszavakra ! 
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nek fátylat a multra, ha sérelem érte őket 

a kontaáriparosok részéről. 

Testvéries gondolkodásra van szükség s 

SERÉNYI JÓZSEF 

tárgyalások 
és a leszerelésről. 

miniszter Londonba érkezett s mérték- Barthounak nagy sikere volt - irják 

adó körökkel megkezdte tárgyalásait. a francia lapok. 
A tárgyalások folyamán szó volt a két 

z uavavayosvgvavosssároosi 

Aki ne hasznalia iparát, 
nem kell adót fizessen 

Ismeretes, hogyha valaki ipar- ] 
engedélyt vált, az engedély kiváltásá- 
nak napjától kezdve adókötelezettség 
alá esik mindazon időre, amig iparát 
vissza nem adja. Vagyis azon időre, 

az iparengedély valakinek a 
birtokában van, adót köteles fizetni 

Számos esetben előfordult, hogy 
valaki megszüntette vállalatát, bezárta 
üzletét, vagy mühelyét, de iparát 
nem adta vissza s e miatt az adóját 

tották rajta. Hiába érvelt ilyenkor a 
szerencsétlen iparos, hogy hosszabb 
ideje nem dolgozik, amit bizonyitani 
is tud, hiába védekezett azzal, hogy 
.ororroror 

iparengedélyt elvesztette, fizetnie kellett 

Ebben a szigoru rendszerben for- 

dulatot jelent a csernoviczi itélőtáblá- 

nak egy itélete, amiben az adólfizető 

felebbezése folytán kimondotta itéle- 

tileg, hogy valaki csak akkor tartozik 

kereseti adót fizetni, ha van keresete. 

Ez a szabály vonatkozik arra az 

esetre is, ha az iparengedélyt nem 

adták vissza, de az adózó bizonyitani 

tudja, hogy iparjogával már nem élt 

akkor, amely időre megadózták. 

A táblai itélet szerint tehát nem 

az a fontos, hogy van-e valakinek 

iparengedélye, vagy pedig visszaadta 

azt, hanem az a tény, hogy igénybe 
vette e iparát, vagy sem. 

felülvizsgálja a város a hadi- 
rokkantak segélyeit 

Annakidején Rozvány Józset in- 
spektor terjesztette elő ezt az ügyet. 
Ugyanis azt mondotta, hogy revizió 
alá kell venni a hadirokkantak ügyét l 

mert azok között, akiket a város se- 

gélyez, vannak olvanok is, akik nin- 

csenek ráutalva a segélyre. A tanács 

ezt az ügyet ma délután tárgyalja le. 

Ujabb kommunista harcok 
Hollandiában 

A semleges és csöndes ország, 

Hollandia az utóbbi időben véres ese- 

mények szinhelye. Kommunisták véres 

tüntetéseket rendeztek. Tegnap ujabb! 

barcok voltak az ország több helyén, 
a rendőrség egy titkos nyomdát leple- 
zett le, rengeteg röpcédulát foglalt le. 



Taxaleszállitási kérések 
a tanács előtt 

Salonta város vezetőségéhez több 
helybeli polgár kérvény adott be. 
Taxaleszállitást kérnek. Ugy tudjuk, 
hogy taxaleszállitás csak nagyon 
indokolt esetekben adható s igy bi- 
zonyos, hogy azon taxatizetők kérel- 
mét, akik jó módban élnek, a tanács 
elutasitja Egyébként a ma délutáni 
tanácsülésen tárgyalják ezeket a kérel- 
meket. 

.... 

lódv Mároly szubvenciót 
kér 

Jódy Károly szinigazgató kéréssel 
fordult a városhoz, hogy részére 
szubvenciót adjanak. A tanács a ma 
délutáni ülésén foglalkozik a kérelem- 
mel. 

... 

1 „Morona" vendéglő 
hérheadása 

A „Korona vendéglő bérbeadási 
ügye ma délután szerepel a városi 
tanács ülésén. A város közönsége 
nagy érdeklődéssel várja az ered- 

lezuhant két repülőgén -- 
17 halott 

Párizs. A Havas-iroda jelenti a Turgauer 
Zeitungnak, hogy Svájcba érkezett utasoktól 
kapott értesülése szerint Fridrichshafen köze- 
lében lezuhant két repülőgép és hét utasa 
meghalt. Az a gyanu merült fel, hogy szabo- 
tázsról van szó és ezert letartóztatták mind- 
azokat, akiknek a két repülőgép kezeléséhez 
valami köze volt. Bizonyos körülményekből 
arra következtetnek, hogy az egyik repülő- 
gépen pokolgépet helyeztek el, amey a leve- 
gőben felrobbant. A Svájcba érkezett utasok 
szerint a friedrichshaleni rendőrség gépfegy- 
vereket állitott fel, mert zavargásoktól tar- 
tartanak. A repülőtéren védőosztagosok cso- 
portja teljesit őrszolgálatot katonai legyverrel, 
rohamsisakban. 

r 
g [ [ C Csendőrők elszállásolása 
Salontán 

Az oradeai csendőriskola egy 
százada gyakorlatozás végett Salon- 
tára jött s elszállásolásuk ügyében 
ma délután dönt a városi tanács. 

Értesités 
Tisztelettel értesitem a n. é. közön- 

séget, hogy 

lakatos mühelyemet a Schillin- 
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ger-féle házba P. Unirii (Toldi- 

tér) 17. sz. alá helyeztem át. 

legjavitást olcsón vállalok. 

A n. é. közönség szives pártfogását 
kérem, tisztelettel : 

KONDOR JÁNOS lakatosmester. ! 

Mindennemü lakatosmunkát és mér- 

armelyre a világ összes neves tudósait meg- kurírt, akinél tizenőt kilogram ekrazitot t 

aAaAaváros 
Valósággal járványos tünet, hogy lyezze. 

más városokból elindul néhány koldus. A p azzal a az indokkal hogy u"jában Salontát is érinti és segélyt elsősorban és csakis a sa lontai ai zsge 
kér a várostól. Ma délelőtt is történt nyeket segélyezi a a kérel- 
egy ilyen eset. EÉgy koldus állitott be mezőt elutasitotta. von helyes. Az a polgármesteri szobába, előadta, Salontának nircs 
hogy Timisoaráról gyalog jött és idegen koldusokr 
kérte a polgármestert, hogy . . 

. r 

züksége átutazó, esebb 
ha s 

int eg 

letlen b 
esztendi 

Nyugdijazzák a 10 éves szolgálattal rendelkező e 
magyar tanitókat -d 

Fel sem ocsudhatott a magyar tanitoság sülés szerint, azokat az állami magyar tani- 
és tanárság abból a meglepetésből, amelyet tókat, akiknek tiz éven felüli szolgálati idejük 
az ujabb nyelvvizsgák jelentenek számára van, fel fogják hivni, hogy nyugdijazás iránti 
máris ujabb hirről kell beszámolnunk, amely kervényeiket nyujtsák be, mig a tiz évnél 
az állami iskoláknal müködő magyar tantes- kevesebb szolgálati idővel rendelkezőket 
tületet érinti. ; ujabb vizsgára kötelezik. ; 

A tanügyi hatóságok köréből vett érte- - 

Leép itik 
S P 0 R T a üeztviselőket 

Bucuresti. Tatarescu miniszterelnök kül- 
földi elutazása előtt nyilatkozott s kijelentette, 
hogy nagyarányu leépités lesz a kozhivatal 

Vasárnap az NSC nagyarányu kirándu- Elveszett egy bőrtárca lást rendez Beiusra (Belényesre). Kisérők 
Engel Hermann névre szóló fontos iratokkal. térdrebi é i : i tkezhetnek. 

Fálle ig a h élleremben aenikez 1 A becsületes megtaláló 500 lei jutalomban egyene 
le 1 a6 n vesznek fészt * kirán-részesül Az iratok Aradi-ut 20. szám alatt Kegyetl 
nyos, hogy szánota adandók át. Egy re duláson. csipte : ..era 

ikál n sztaba urora-NSc üiból a Hondár ügyi gyasárnap. az NSC a belényesi Aurora Bondár János tüzoltó fegyelmi ügyét a hatal 
jóképességü csapatával játszik. városi tanács ismét napirendre tüzte. Jóné- kifes 

Nyilvános köszönet hányszor foglalkoztatta és foglalkoztatja a at e 
7] tanácsot ez az ügy. Mintha más fontosabb Mindazoknak, akik a népünnepély sike- 1 dolog nem is volna a világon. 

réhez hozzájárultak, tombola tárgyakat és 

egyéb adományokat juttattak el, akik a ren- 

dezésnél közremüködtek és megjelentek az Dert indilottak 
ünnepélyen, ezuton mond hálás köszönetet 
az NSC vezetősége. néhány salontai 

ék ellen - A londoni atlétikai bajnoksápra 472 

benevezés történt. Annakidején egyik lapban cikk jelent 
meg, melyből kifolyólag Bretter Mór salontai 
ékmester az ügyészségen feljelentés tett sorsolta a seleitező mérkőzéseket. A sorsolás ebt salontai pek elez agalnikenn nek 

a következő: 1. TAC-Juventüus, vagy Ro- 
mánia. 2. AMTE-Olimpia CFR, vagy Törek- Az ügyészség, utasitására ma délelőli a rend- 
vés. 3. Kinizsi-Jahn Csernovic. A CFR Brassó őrségen kihaligatták a pékeket. 
- mérkőzéséből kikerülő vesztessel. 5. Gloria eneaeleatk töyén 
CFR-Macabi, vagy Prahova. i i h 

A Középeurópai Kupa vasárnapi mér- Hindenbury job an vValnl 
közésein négy játékost állitottak ki a birók. Hindenburg állapota javult. Szá- 
A Hungária-Spárta meccsen Cyrokit, a mos kihallgatást eszközölt, azonban 
Kladno-Ferencváros mérkőzésen Bouskát és senki sem tudja, hogy kik voltak a 
Keményt, a Rapid-Bologna találkozón Mon- kihallgatásokon. Állitólag Papen Neu- 
segliót. Keményt a biró csak azért állitotta deckbe repült. 
ki, mert nem merte egyedül a cseh játékost 

es s ezrarszszemzs Bombamerénylet 
A budanpesti Pázmány Nusztriáhan 

i . Bécsből jelentik: A stejerországi Sant Egyetem 300 éves Michelben eobeentetet enototák el a 
. ; egyik épület ellen, azonban a merénylet nem Budapest. Az ősszel ünnepli a PAázmány 1á károkat, Két nemzeti szociálistát el- Egyetem fennállásának 300 éves jubileumát, fogtak. A karinthiai villákban eltogtak egy 

- A Nemzeti Bajnokság bizottsága ki- 

hivják. MHialtak,



BORZALMAS 
PILLANATÓK 

gy . 

a medvecsapdában 
es. Az amerikai és ausztráliai legveszedel- 

zó, mesebb vadászkalandok hősei nem állottak ki 
ha szörnyübb kinokat és szenvedéseket, 
int egy fiatal osztrák protesszor, akit a vé- 

len balsors kegyetlen helyzetbe döntött pár 

esztendővel ezelőtt Boszniában. Ernst Schmidt 
professzor ismert osztrák geológus, kalandjá- 
nak hire bejárta az egész müvelt világot és 
mindenütt a legnagyobb részvétet ébresztette 

"
 

vény arra igyekszik, hogy a mai ne- 

tudós iránt, aki csaknem áldozata lett tu- 
ni- mányos munkájának. Schmidt prolesszor 
ük öszniában tartózkodott egy nyáron, hogy 
nti 

nél 

ket 

zettanulmányokat végezzen. 
Egy kis bosayák faluban lakott és onnét 

1t kóborlásokra a hegyek közé. Nem egy- 
r megtörtént, hogy napokig elmaradt a 

gyek között, a falubeliek már megszokták 

Salomtára még nem érkezett meg az adótörvény 
végrehajtási utasitása 

Lapunk szombati számában meg- mentár nélkül közöltük le. hiszen a 
irtuk, hogy az uj adótörvény végre- végrehajtási utasitás maga kommen- 
hajtási utasitása megjelent. Ez a tör- tálja a törvényt. Érdeklődtünk a salon- 

tai állami adóhivatalnál, hogy az uta- 

sitás megjött-e s azt a felvilágositást 
kaptuk, hogy az zmég nem érkezett meg. 

isehhségi livatalolok nelnizsáj 
A pósta vezérigazgatóságától ren- 

delet érkezett a salontai postahivatal- 
hoz, mely szerint az összes kisebb- 

héz helyzetben az adózóközönségnek 
gdvezmenyi nyujtson. Minden kom- 

,ségi postahivatalnckok, altisztek és 

szolgák julius 12-30 között nyelv- 
vizsgát kötelesek tenni. 

Rettenetes hóvihar 
TÁTRALOMNICON EGY HÉT ÓTA RETTENETES EREJÜ HÓVIHAR 

PUSZTIT. KÉTEZER MÉTER MAGASRA A VIHAR EREJE MIATT NEM LE- 

z borlásait és nem nyugtalankodtak miatta. 

y alkalommal olyan baleset érte utól 

hmidt professzort, amely könnyen életébe 
rülhetett volna. 

Az történt, hogy amint egy késő dél- 
ül- Mlán a tudós a hegyekből hazatelé ballagott, 
te, jan fáradt volt a sok barangolástól, hogy 

al a vállán vitte tovább a kis hátizsákját, 

g- elybe köveket gyüjtött, hanem a szijánál 

a maga mellett huzta a földön. A háti- 

je tele volt ásványokkal és tőzetekkel. 

Sechmidt hatalmas ütést érzett a lábán és va- 
1 lami ismeretlen erő oiyat rántott rajta, hogy 
al. térdrebukott a földön. Megriadtan akart föl- 
an egyenesedni, de lehetetlen volt. A ballábát 
tt kegyetlen szoritással fogva tartotta valami. 
; Egy rettentő erejü csapóvas volt, amely meg- 

Csipte a lábát. Schmidt professzor azonnal 
; tisztaban volt a helyzettel. A kóborló medvék 

ellen állitották föl a talvak közelében ezeket 
a a hatalmas nagyságu csapdákat, amelyeknek 
lé aA kifeszitéséhez alig volt elegendő egy fél- 
a at erős bosnyák embernek az ereje. Nem 
bb szer fogtak medvét ezekkel a hatalmas 

; pdákkal és nem volt rá eset, hogy a 
gy hegyi medvék ereje elegendő lett 

e na arra, hogy szétfeszitse a csapóva- 
* és kiszabaditsa magát. Ha a vas megflo- 
i ott egy medvét, akkor benne is maradt vé- 

: a megcsipett állat és tehetetlenül ver- 
ve kellett bevárnia, amig a falubeliek a 

nt pda után néztek és dorongokkal agyon- 
tai rték a lenyügözött medvét. Schmidt pro- 
ett zor mindezzel tisztában volt és mihelyt 
. ta, hogy a lábat egy medvecsapda fogta 
d- g. azonnal tudta azt is, hogy komoly élet- 

szedelemben forog. Szórakozottságában 
m vette észre a füvek alá rejtett széles 
at, belépett és a felcsapodó éles fogas 
örök abban a szempillantásban megfogták 

a- ábát. Egyetlen szerencséje volt, hogy a 
in ekkel tömött zsákot ott h n a eett a ott huzta a földön a 

elcsapodó vasak a zsákot 
u- egfogták és odaszoritották a tudós lábá- 

A zsák fellogta egy kissé a felcsapódó 
özl ak erejét, különben talaán széttörte volna a 

csontját a vas ereje. Medvére volt az szá 

va De a helyzet igy is életveszedelmes 
VODOII. . 

nt vége következik. 
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ban Dupres egészségügyi tanácsos fe- ! 

HET FELMENNI. 

Felemelték a cukor árat 
Salontán 

A legmélyebb felháborodás hangján kell ] 
megemlékeznünk arról a merényletről, melyet 

a kartell követett el a fogyasztóköznöség 
ellen. 

Felemelték a cukor árát! Minket nem ! 

érdekelnek az okok, minket csak az érdekel, nem lehet kibirni. 25-27 lejeket fizetni egy 
hogy azt a cukrot, mely alig néhány lejébe- kiló cukorért. Miért ? Azért mert a belőzési 

kerül a gyárnak, horribilis árban adják. De szezon itt van ? 
miért ? Hogy az éhes kartell jólakjon. 

.erororr.tesvásrasryesfev 

D magyarországi reformátusok nagyhete 
Budapestről jelentik : A magyar készek, tanárok, kántorok s prezsbi- 

relormátusok országos nagyhetét szep- , terek kongresszusa. Református müt 
tember 30-án Hortny Miklós kor-történeti kiállitást is rendeznek, melye- 
mányzó nyitja meg. szeptember 30-án szintén a kormányzó 

A nagyhéttel kapcsolatban több nyit meg. 
országos kongresszus lesz, igy a lel- 

Salontán ivet köröztek a kereskedők 

között, hogy vegyék tudomásul a cukor árá- 
nak felemelését. Egy kereskedő kivételévet 

alá is irták az ivet. 

Igy a cukor megint drágább. Ezt már 

Megkezdik az adóba lefoglalt 
házak elárverezésél 

Ismeretes, hogy az állami adó- leloglalt, illetve betáblázott házak el- 
végrehajtások során több ingatlant be- adását meg kell kezdeni. Popescu per- 
tábláztak. Most az oradeai pénzügy- ceptor felhivja az érdekeltek figyel- 
igazgatóságtól szigoru rendelet érke- I mét, hogy saját érdekükben cselek- 
zett a salontai állami adóhivatalhoz. szenek, ha kifizetik adóhátralékukat 
Ez a rendelet közli, hogy az adóba és ilyen módon elkerűülik a végrehajtást. 

Hnyjával együtt öngyilkoes lett egy fiatal asszony, 
fiát megmérgezték 

BERLIN. Az egyik bansini penzió- Az öngyilkosság oka; szerencsét- 
len családi körülmények, ugyanis mind- 
két asszony férjétől különváltan 
élt. 

lesége és leánya felakasztották magu- 
kat és a fiatal asszony fiát megmér- 
gezték.



ÉRDEKES HIREK 
A VILÁGMINDEN 

RÉSZÉBŐL 

Schütz Herald Ludwig német költőt ün- 
nepelték Frankiuriban. Az egyetem rektora 
beszédében elmondotta, hogy a 75 éves mes- 
terköltő 200 nyelven irt és 50 nyelvből for- 
ditott németre. 

Kattowitzban egy vasöntőmunkás atyjá- 

nak jelenlétében szerelmi bánatból belevetette 

magát a folyékony izzó vassal telt tartányba. 

A fiatalembernek csak néhány megszenese- 

dett csontdarabját találták meg. 
k 

Páma mellett Külsőrát községben olyan 

malac született, amelynek homlokcsontja kup- 

szerüleg elődudorodik es alatta mély szem- 

gödörben egy ciklopszerü szem látható. A 
koponya majomszerü, a szőrzet vörös. 

.A Irancia Cheddit robbanóanyaggyár 

1,600. 000 irank alaptőke mellett 1,800.000 

írank nyereséggel és hatmillió frank leirással 

zárja le mult évi mérlegét. 

Sziámban Sinyora fur Ashelyből a Kelet 
Montecarlóját készitik kiépiteni szállodákkal, 
sporthelyekkel, szinházakkal, koncerttermekkel 

- és játékkaszinóval. 
ak : 

Georgia hölgyei arra kérték Sztalint, ké- 
szittessen számukra uj pipereszappant, mert a 

szovjet szappantermelés nem változatos. 

Sztalin teljesitette a kérést. Az uj szappan 

neve - „Georgiai kollektiv szovjet mezőgaz- 

dasági üzemek munkásnőinek szappana." 
k 

Michiganban elfogtak egy betörőbandát. 
Bevallották, hogy több apróság között egy 

mozdonyt, egy gőzásógépet és kilómétereket 
kitevő vasuti sineket loptak. 

k 

A hétszáz lélekből álló Lumbra törzset 

Nyugatafrikából a Viktória tó partjára telepi- 
tették át. A törzs férfiai valamennyien „va- 
rázslók". A környező törzseket arra befolyá- 
solják, hogy állatokat lopjanak és fehér em- 
bereket mészároljanak. 

Newyorki expedició Egyiptomban foly- 
tatott ásatások során a XII. dinasztia korában 

élt főpap sirját tárta föl és benne csupa kinai 
kulturáju műtárgyat talált. 

Egy leningrádi elmés adóvégrehajtó kü- 
lönösen hatásos módját találta a hátralékos 

adók behajtásának. Az olyan szovjet polgá- 
roknak, akik már régóta nem tizettek adót, 

üres koporsót küld és a mellékelt üzenet 

félreérthetetlenül céloz az ajándék jelképes 

értelmére. 
* 

Duchessben R. L. Hughess házát el 

akarták árverezni. Mire a végrehajtó megér- 
kezett, Hughess ellopta a házat. Éjszakánként 

lebontotta és elvitte az ajtókat, ablakokat, 

padlóburkolatot, háztetőt és végül a falakat 
képező téglákat. 

k 

Arizonában uj kivégzési módszert pró- 
báltak ki. Két mexikói gyilkost egy légmen- 
iesen elzárt szobába ültettek be és aztán 
ciános kéksavat pumpáltak be. Az egyik két, 
a másik három perc alatt halt meg. 

cellái kényelmesebbek, tisztábbak és 

Hull közelében egy repülőgep gyakorla. 
tüsttől lozás közben füstbombát dobott le. A 

a környék minden élőlénye köhögési és hány- 
ingert kapott, 

Bornemutb angol fürdőhely réndőrei pa- 
naszt emeltek feletteseiknél, hogy a foglyok 

higiéni- 
kusabbak, mint a rendőrök lakószobái. 

: 

Massachusetts államban Majnau város- 
ban lényes nappal banditák 200.000 dollár 
értékü ékszert raboltak el egy üzletből. Me- 
nekülésük közben pergőtüzet adtak le üldö- 
zőikre. 

* 

Huxley: Szép uj világ. 

Földes Jolán : Mária jól érett 
Van Vechten: Néger menyország. 

Ebermayer: Az ifjuság élni akar. 

Strachey : Viktória királynő. 

Gergely Márta : Salakmosó. 

Wassermann: Kerkhoven harma 

dik élete. 

Nagy Lajos : Kiskunhalom. 

Márai Sándor: Egy polgár vallomásai 

Rádiómiűser 
Kedd, julius 10. 

a gyapottbálaák alól két szingaléz munki 

rekordot 

Otthon, vonaton, fürdőhelyen, vikkenden 
csak egy hüséges barátja van s ez a 

könyv! 

Délfranciaországban a burgonyavé 
megakadályozására ülönféle viszerek 
alkalmaznak. Ezektől ost az alt atok pus 
tultak el. A . 

Liverpoolban" egy hajó kirakása közbe 

holtteste került elő. Berakódás közben bál4a 
estek rájuk és összelápitották őket. 

Lindbergh 32 utast, 5 főnyi személyzet 
és nagyobb csomagrakomány belogadásá 
alkalmas repülőgéppel kisérletezve két vilá 

állitott fel. Nyole tonna teherr 
4512, öt és fél tonnával 6540 méter maga, 
ságba emelkedett. 

Kiralyhegyi Pál: Az idegen. 

Huber Győző : Rajvonal. 

I. H. Rosny : Bünös asszonyok. 

Dreiser: Jennie Gerhardt. 

Guido de Verona : Cleo divatszalon. 
Guido de Verona: Senki földje. 
Martha Ostenso: Előjáték a szere- 

lemhez. 

Thomas Mann : Józsel. 

Prevost : Szüz férfi, csak 15 lei. 

A fenti ujdonságok most érkeztek s legolcsóbb árban kaphatók a 

alá Székely 
E 

napirkereskedésben a 
aznasomem 

. mil 
Gvógyitható a rák! 

Bucuresti 
2005 Könnyü zene 
21145 Lemezek 

Budapest 
230 Cigányzene 
5 Etőadás 
7, Előadás 
8 Előadás 
11120 Cigányzene 

Szerda, julius 11. 

Bucuresti 
20 Rádiózenekar 
21 Előadás 
23 Ének 

Budapest 
7.45 Torna 

11 Felolvasás 
1 Déli harangszó 
430 Diákfélóra 
5 Hiáztartási tanácsok 
630 Magyar nóták cigányzene kisérettel 
815 Zongora-gordonka szonáták 
9 Csevegés 
A930 ,A puszta éneke" Életkép zenével 
12 Cigányzene 

Szükségmunkával 
javitják ki az utakat 
Bucuresti jelentések közlik, hogy 

Tatarescu miniszterelnök nagyarányu 
tervet dolgozott ki az országutak 
rendbehozatalára nézve. Ezért szep 
tember havában öt napos szükség- 
munkát rendel el a lakósság között. 

rrotorerer 
Tip. ,Az Ujság" nyomdája Salonta 

London. Sir Leonard Hill, 

angol tudós, a londoni Szent János klinik! 

igazgatója kijelentette, hogy sikeres rál 
gyógyitási kisérleteket folytat tulrövid rádió 
hullamokkal. Már eddig is megállapitotta 
hogy patkányokba és egerekbe beoltott ráko 
képződményeket a tulrövid rádióhullámo 

elpusztitják, anélkül, hogy ártanáónak a 

a világhiri 

egészséges sejteknek. Reméli, hogy rövide vá 
annyira tökéletesiti felledezését, hogy embe ki 

rekre is lehet alkalmazni. vé 
szi 

Ma délután t acsülés ky a delulan tan gy 
A városi tanács ma, kedde 2Zs 

d. u. fél 5 órai kezdettel 22 pontbó 10! 
álló tárgysorozattal ülést tart. m 

Z A János vitéz előadásáról irott 
ferádánkba az Egy rózsaszal..." dal helye s 
véletlenül került be a „Darumadár szó, am 
ezennel helyesbitünk. 

. / ő Fürdődressz, 
cipő, sapka és öv a legujabb divat ejt 
szerint nagy választékban! ek 

Szandal v. gumitalpu cipő 70, zokni 9, fürdő Fb 
sapka 15, férfi trikó ingek 60 lei. Gyermek [ E 
trikók, csipke, kézimunka kellékek. Elő- [ 

nyomdámba a legujabb minták érkeztek. 

RUBINNÉ, „Minerva" áruháza. 

AZ UTOLSO VACSORA, Lionardo d 
Vinci hires müve, bronzdombormü olcsó 
kapható. Legszebb szobadisz. Cím a kiadóban a 


